

ШКОЛА НАЧИНАЕТСЯ С ФОЙЕ

Все школы и гимназии района уже готовы к началу учебного года. Мы побывали в средней школе №1 имени Янки Купалы.

С директором Василием Малиновским разговариваем в обновленном фойе первого этажа. Василий Владимирович не соглашается со словом «обновленном». Оказывается, что фойе полностью отрестроено. Современный потолок, на полу уложена новая плитка, заменены окна, новые гардероб, мебель, информационные стенды... Всё это сделано как за бюджетные средства, так и за попечительские, а также заработанные школой деньги. Спонсорскую помощь оказал бывший выпускник, ныне директор СУ-202 Александр Прокопенко.

Преобразилась и площадка перед школой: заменили плитку, установили цветочницы.

Василий Владимирович с удовольствием рассказывает о том, что сделано к 1 сентября: в столовой заменено всё оборудование, основательно отремонтированы с заменой освещения кабинеты математики (новые двери, мебель). Кстати, летом мебель собирали старшеклассники, работая в трудовой бригаде «Купаловец». Да и с приобретением техники повезло. За бюджетные средства купили две интерактивные системы (большие многофункциональные телевизоры). Выполнены также предписания Комитета госконтроля: подвели горячую воду в корпус начальной школы, поставили шесть дверей между этажами.

— В этом году у нас увеличилось количество учащихся. Планируем открыть четыре первых класса. Пришли новые учителя физической культуры и здоровья, белорусского языка и литературы, — говорит директор. — Мы с большим уважением относимся ко всем нашим работникам, учащимся и их родителям. Но особое, трепетное отношение у нас к работникам, которые, будучи на заслуженном отдыхе, находятся в педагогическом строю.

Виталий КРУПЕНЬКОВ.
Фото: Алексей ПЛОТКО.



Хорошее настроение у заместителей директора Татьяны Клоковой, Натальи Вершицкой и директора Василия Малиновского.



Фойе школы.



Работники столовой Марина Коростова (на переднем плане) и Светлана Бутрик наводят красоту по пути в обеденный зал.



Виктория Шиман перешла в 10 класс на гуманитарный профиль. В школе она является участником клуба «Кругозор». Вместе со своим учителем историей Анатолием Павловским ребята за два года объездили многие города Беларуси. Говорит, что у них прекрасные учителя.

СПАСИБО ЗА ОПЫТ И МУДРОСТЬ, НАШИ ВЕТЕРАНЫ

Раиса Романовская (учитель белорусского языка и литературы),
Мария Скретуцкая (учитель физики),
Эмилия Змачинская (воспитатель ГПД),
Елена Заяц (учитель русского языка и литературы),
Леонид Лисото (учитель физической культуры и здоровья),
Мария Коссинская (учитель немецкого языка),
Ирина Дылевская (лаборант),
Тамара Ложечник (учитель истории),
Лидия Белявская (учитель начальных классов),
Анна Макаль (заведующая библиотекой).



Максим Циклинский в 10 классе выбрал физико-математический профиль. Очень доволен качеством обучения. Скучает по одноклассникам и, конечно же, учителям.



Дворик для релаксации.

В этом году в школе — достойный результат. В ВУЗы поступили 72 процента выпускников. Школа гордится двумя «стобалльниками»: Егор Ходасевич (русский язык) стал студентом БГУ, причем факультета прикладной математики и информатики; Юлия Бакановская (немецкий язык) поступила в лингвистический университет. Ксения Бриль, которая стала победителем республиканской предметной олимпиады по белорусскому языку, поступила на филологический факультет БГУ.